



Datum: 31.08.2011

Medij: Pravda

Autor: Đ.P.

Naslov: Srtanci glavni kupci

ETNO-UDRUŽEЊE „ЛЕНКА“ ИЗ ОЦАКА ЗАПОСЛИЛО ЈЕДНАЕСТ ЖЕНА

Странци главни купци

ОЦАЦИ - Етно-удружење „Ленка“ из Оцака, члан Етно-мреже Србије, запослило је ове године, преко пројекта јавних радова, 11 незапослених жена, од којих су две лица с инвалидитетом. Све ове су осигуране и редовно примају плату, а локална самоуправа им је обезбедила просторну за рад.

Нела Пејчић, координатор удружења „Ленка“, каже да је и сама била незапослена када је одлучила да оснује удружење и помогне другим женама у истој ситуацији.

- Оба пута после породилског одсуства добила сам отказ у фирмама у којима сам радила, па сам размишљала како да се запослим. По занимању сам грађевински техничар, а сестра



Производе излажу у оквиру Етно-мреже Србије

ми је дала идеју да радим ручне радове. Отишла сам у Зајечар код прве ткаље Србије да се усавршим и научим нешто ново. Учила сам и радила даноноћно две недеље, а онда сам са другим женама, од којих су неке већ знале неку технику ручног рада, основала удружење, како бисмо лакше конкурисале за пројекте, и та-

ко је пре две године све почело - објашњава Пејчићева.

Она додаје да једном месечно у Београд доноси производе, који се затим излажу у оквиру Етно-мреже Србије.

- Радимо ткање од вуне и од памука, пуствовање вуне, вез, златовез, хеклање и штрикање, а правимо папуче, торбе, накит, шешире, седали-

це, футроле за наочаре. Адекватно упаковане производе Етно-мрежа испоручује и протоколу Владе Србије, јер су купци углавном стране делегације и дипломате. Допада им се што је то ручни рад и што је од природног материјала - истиче Пејчићева, која је, иначе, добитник дипломе за изложене минијатуре у традиционалној техници пуствовања вуне на изложби „100 жена - 100 минијатура“.

Пејчићева каже да удружење има добру сарадњу са Туристичком организацијом Оцака, с којом учествује на разним сајмовима, а циљ им је да осим других заинтересованих незапослених жена едукују и децу, како би можда нека од њих наставила ову лепу традиционалну делатност. **Б. П.**